

迪士尼小镇穿上“石库门”外衣

上海迪士尼度假区近日发布迪士尼小镇最新信息:度假区于今年6月16日开幕时,将有诸多国际知名购物和餐饮品牌入驻迪士尼小镇,包括首次进入中国市场的The BOATHOUSE、Hot Toys、金泰迪工作室,以及由知名大厨Wolf-gang Puck带来的全新概念餐厅等。开幕时,迪士尼小镇将有包括近50家租户,中餐以本帮菜和粤菜为特色。迪士尼小镇是上海迪士尼度假区的购物餐饮娱乐区,游客无需购买乐园门票就可进入,其建筑风格为上海传统石库门建筑风格。

知名品牌借迪士尼来中国

在上海的迪士尼小镇逛街购物就餐,可以发现一些此前从未进入中国市场的品牌,包括金泰迪工作室,

游客可以挑选一种喜爱的动物,亲手制作一只毛绒玩具;爱可米艺术画廊,是亚洲首家爱可米艺术画廊,呈现迪士尼收藏品;Hot Toys,将呈现漫威及星球大战收藏品。

首次进入中国市场的餐饮品牌包括The BOATHOUSE,餐厅位于星愿湖畔,游客同时也可以在那体验精品购物。此外,还有Wolf-gang Puck,是明星厨师Wolf-gang Puck开设并运营的现代美式经典餐厅,将成为该品牌在上海规模最大的一家门店。

从公布的信息看,迪士尼小镇还有几家韩国美妆品牌以及人们耳熟能详的新balance、新秀丽、新元素、星巴克等。

迪士尼小镇也会有一家迪士尼商店——迪士尼世界商店,占地3000

平方米,建筑外观是一个复古的“铁路机车库”,这样的设计是为了向华特·迪士尼先生的火车情结致敬——华特·迪士尼在规划第一座迪士尼乐园时曾设计了环绕当时的乐园行驶的迪士尼乐园铁路。

迪士尼世界商店将销售数千种以上海迪士尼度假区元素为设计灵感的商品,包括迪士尼服装、玩具、文具、收藏品、礼品等,其中不少商品专为中国游客设计,以此与陆家嘴的迪士尼中国旗舰店所销售的商品形成差异,树立自己的特色。

迪士尼小镇独特的中国元素

迪士尼小镇紧邻上海迪士尼乐园,距上海迪士尼乐园酒店及玩具总动员酒店仅几步之遥,由小镇湖畔、百食香街、百老汇广场等五个各具特

色的区域构成,逛迪士尼小镇无需购买乐园门票。

传统的海派石库门建筑风格被充分运用于迪士尼小镇,代表了迪士尼对上海这一独特传承的敬意。创意团队还对中国文化做了充分而广泛的研究,迪士尼小镇的每一个角落都将为游客带来有趣、独特的中国元素,从壁画、故事主题绘画、标识到建筑装饰的设计,随处可见或经典或现代的中国风味和上海元素。

从此前上海迪士尼度假区公布的迪士尼小镇信息来看,迪士尼小镇餐饮里中餐、日本餐、东南亚美食较多,中餐中又以上海本帮菜和粤菜为特色。此外迪士尼小镇还有亚洲首家由乐高集团直营的零售旗舰店。

今夏探索2.5天休假模式

日前,国家旅游局局长李金在2016年全国旅游工作会议上提出,将推动地方和企事业单位在保证每周法定40小时工作时间的前提下,创造条件让员工错峰休假、弹性休息,探索夏季“2.5天休假模式”。

记者从市旅游局获悉,目前上海尚无关于“2.5天休假”政策的研究,多是企业根据自身情况自主安排。而旅游业则对“2.5天假”充满期待,各旅行社纷纷推出周边游产品,一旦“2.5天假期”落实,市民周末游半径将扩大到300公里以上。

多城市已实行“2.5天休假”

去年8月,《国务院办公厅关于进一步促进旅游投资和消费的若干意见》发布,鼓励有条件的地区和单位可以周五下午放半天假。国家旅游局局长李金表示,2016年将推动完善针对民办非企业单位、有雇工的个体工商户等单位的职工休假保障措施;加强带薪年休假落实情况的监督检查;推动地方和企事业单位在保证每周法定40小时工作时间、不影响群众办事的前提下,创造条件让员工错峰休假、弹性休息,探索夏季“2.5天休假模式”。

在国务院《意见》发布后,目前全国已有多个城市开始实施夏季2.5天休假。如湖南宁乡县旅游局规定:每年夏季的7月1日至10月1日实行周五下午与周末休假,周五半天假可用平时加班时间相抵;江西上饶市提出从2015年8月份开始实行夏季周末休两天半短假,执行时间为每年的6月1日至8月31日,所休时间从年休假中扣除。

由于去年出台政策时夏天已经过去,这些新政策大多要从今年夏天开始实施。

上海已有企业自行安排

对于夏季“2.5天休假”模式,上海是否可能实行?记者从市旅游局获悉,目前旅游局尚无这方面的政

策研究,是否放半天假,主要还是看企业自身安排。

记者采访了解到,实际上目前本市已经有一些企业开始对“2.5天休假”模式进行了探索。陆家嘴一家金融公司就明确提出,“公司实行4.5天工作制,周五工作时间调整为上午半天,下午放假,也可参加公司安排的各类公益活动和员工活动。”这项放假安排也受到员工们的广泛欢迎。张江一家软件公司和某外企都实行了弹性工作制度,只要求员工上午10时至下午4时半的核心工作时间必须在岗,其余时间可自行弹性安排工作。

对于2.5天假该由谁来放,旅游专家刘思敏解读,《意见》中有这样三个关键词:一是“鼓励”,这就意味着只是倡导,并非强制,也不是统一;二是“有条件”,换句话说,没条件的地方和单位就没有这样的安排;三是“夏季”,也就是说,并非全年,每年也就两三个月的时间。这三个关键词合在一起,不难发现,这项政策影响和惠及的群体是比较有限的。

如何放?把年假化入周末?

至于2.5天假究竟该怎么放?刘思敏表示,从现实操作角度来说,一些能够灵活安排工作时间的单位,或许可以考虑周一到周四每天延长1小时,在保证每周工作总时长不变的前提下,腾出周五下午半天的休息时间。

实际上,放半天假的前提是“保证每周法定40小时工作时间”。也就是说,放假需要把原来5天的工作任务在4天半之内完成,本质上并无减少工作量。对此,专家认为,实施起来的难点在于周五下午的4个小时往哪里挪?如果要休假,周一至周四就要每天工作9个小时,操作起来有些不切实际。也有网友提出质疑,如果按照有些城市的规定,将周五半天假的时间计入年休假中,那么实际上就等于把每年5天年休假变成10个半天假,假期并没有增加,也就失去了意义。



2月起,一批新规的施行将影响你我

房地产广告不得宣传“买房送户口”

由国家工商总局发布的《房地产广告发布规定》2月1日起施行。规定明确提出,房地产广告必须真实、合法、科学、准确,不得欺骗、误导消费者。房地产广告中不得含有广告主能够为入住者办理户口、就业、升学等事项的承诺。

婚姻登记处不得设置婚纱婚庆等服务机构

2月1日起施行的民政部《婚姻登记工作规范》规定

婚姻登记处不得设在婚纱摄影、婚庆服务、医疗等机构场所内,上述服务机构不得设置在婚姻登记场所内;婚姻登记处不得擅自提高收费标准或者增加收费项目。

医疗设备严禁“带病”工作

2月1日起施行《医疗器械使用质量监督管理办法》

新办法规定,食品药品监管部门对使用单位建立、执行医疗器械使用质量制度的情况进行监督检查,按照风险管理原则,对较高风险医疗器械实现重点监管;可以对医疗器械生产经验企业、维修服务机构进行延伸检查。

“金牌月嫂”认定有了国家标准

《家政服务母婴生活护理服务质量规范》国家标准自2月1日起施行

新标准将母婴生活护理服务分为6个星级,各等级的月嫂必须具备与等级相适应的服务技能。

十类不文明乘机行为将被记录

《民航旅客不文明行为记录管理办法》自2月1日起正式实施

根据办法,冲击值机柜台等10类民航旅客不文明行为将被中国航空运输协会记录并告知航空公司、中航信等单位,保存期限为一年至两年。

新华社记者 曲振东 编制

楊浦時報 發行投递公告

近期有读者反映,订阅的《楊浦時報》经常出现投递不及时、长期未收到报纸等情况,现将楊浦区域内各邮政支局投递电话公布如下,读者可根据各自的居住地联系相应的邮局,解决报刊投递过程中的问题。

- 楊浦邮政支局(黄兴路8号),电话:65433102
- 鞍山路邮政支局(鞍山路170号),电话:65013614
- 控江路邮政支局(控江路910号),电话:55805628
- 政本路邮政支局(政本路180号),电话:55060315
- 民星路邮政支局(嫩江路897号),电话:65574196

信息快报

沪牌拍卖登记系统即日起升级

上海国拍公司发布公告,于1月31日起至2月13日(星期六)对“上海市个人及单位非营业性客车额度投标拍卖”登记发卡系统进行升级。升级期间,虹口网点、闵行网点、浦东网点及公司本部网点将暂停额度拍卖登记相关所有业务。

国拍公司定于2016年1月31日(星期日)至2月13日(星期六)对“上海市个人及单位非营业性客车额度投标拍卖”登记发卡系统进行升级。升级期间,虹口网点(东江湾路444号:虹口足球场4区113)、闵行网点(新镇路288号:闵行体育馆架空层B2区)、浦东网点(成山路800号:云顶国际商业广场A座101)及公司本部网点(福州路108号)将暂停额度拍卖登记相关所有业务。

单位客车额度成交付款结算手续、在用车额度委托拍卖及成交结算手续在营业时间内正常办理。

新烟花爆竹管理条例实行 违法燃放或影响求职出国

新修订的《上海市烟花爆竹安全管理条例》1月1日起正式施行。法规对上海烟花爆竹的燃放范围和销售、运输、储存等作出了明确规定,将禁放区域从“内环线内”扩展至“外环线内”。然而,“最严禁放令”实施的同时,也有部分市民认为罚款数百元并不算什么,因此“铤而走险”。但事实上,这项处罚会记录在个人档案中,对个人求职、出国等都可能产生负面影响。

最新统计显示,1月1日至1月27日,上海公安共查获405起涉及烟花爆竹的违法案件。其中违法运输16起、违法经营50起、违法储存274起、违法燃放65起。收缴非法烟花爆竹22182箱,罚款70.7万元,行政拘留120人,刑事拘留47人。

在严打非法运输、销售的同时,上海警方对市民私自燃放烟花爆竹的行为也加大了查处力度。根据规定,一旦发现有市民在禁放区域内燃放烟花爆竹,或在重污染天气期间燃放烟花爆竹,警方将没收烟花爆竹,并处100元以上200元以下罚款;情节严重的,可处200元以上500元以下罚款。

对罚款,记者从部分基层派出所了解到,这笔处罚并不是简单的罚款,而是会记录在个人档案中,对将来出具无犯罪记录证明可能会造成影响。

“这个行政处罚属于一般行政处罚,需要当事人到派出所配合警方做笔录,一来一回可能需要数小时。除了时间成本外,因为该处罚属于一般行政处罚,将会在档案中留下记录。”据悉,无论户籍归属地为何处,只要在上海有过违法犯罪的记录,相关行政处罚决定书都会按规定寄到当事人的户籍所在地并留档。

无违法犯罪证明一般由派出所开具,主要是基层派出所根据所掌握的信息,证明被申请人在证明出具之前是否存在违法犯罪行为。教师、律师、公务员等从业人员必须有这张证明,许多企业招聘时也会有这一要求,大部分国家办理签证、留学、投资移民时也会要求出具这一证明。

遗失声明

■上海沪东金融大厦物业管理有限公司遗失上海市收费停车场(库)定额发票(壹拾元/张)伍拾张,发票代码 231001579753,发票号码 9539401—39539450,特声明作废。